

Kódex správania dodávateľa spoločnosti thyssenkrupp

Vyhlásenie dodávateľa Verzia 4.0

1. Dodávateľ dostal Kódex správania dodávateľa spoločnosti thyssenkrupp 4.0 alebo súvisiaci Dotazník na sebahodnotenie od spoločnosti thyssenkrupp, verzia 4.0.
2. Dodávateľ týmto prijíma a zaväzuje sa dodržiavať všetky zásady a požiadavky stanovené v Kódexe správania dodávateľa spoločnosti thyssenkrupp, ako aj povinnosti vyplývajúce zo zmlúv o dodávkach uzavretých so spoločnosťou thyssenkrupp. Na základe zváženia spoločnosti thyssenkrupp možno prijať aj ekvivalentný kódex správania dodávateľa. Spoločnosť thyssenkrupp poskytne dodávateľovi príslušné potvrdenie.
3. Spoločnosť thyssenkrupp považuje dodržiavanie zásad a požiadaviek definovaných v Kódexe správania dodávateľa spoločnosti thyssenkrupp za predpoklad obojstranne úspešného obchodného vzťahu. V prípade, že spoločnosť thyssenkrupp dostane informácie o porušení Kódexu správania dodávateľa dodávateľom alebo v rámci jeho vlastného dodávateľského reťazca, môže požiadať dodávateľa o vyhlásenie (v prípade potreby aj vo forme ďalších dotazníkov alebo dôkazných informácií) týkajúce sa údajných porušení a ten musí tieto informácie poskytnúť v primeranom čase.
4. V odôvodnených prípadoch, keď je potrebné konať, dodávateľ musí spoločnosti thyssenkrupp alebo zmluvnému poskytovateľovi služieb povoliť implementáciu opatrenia na zlepšenie. Alternatívne môže dodávateľ poskytnúť dôkazy preukazujúce, že porovnateľné opatrenie už bolo za posledných 12 mesiacov (od dátumu podpísania Kódexu správania dodávateľa) implementované.

V prípade opatrení na zlepšenie prostredníctvom auditu udržateľnosti vykonaného externým poskytovateľom služieb je požadovaná účasť dodávateľa na vzniknutých nákladoch. Pred auditom sa s dodávateľom uzavrie konkrétna dohoda o rozdelení nákladov.

5. Dodávateľ týmto vyslovuje súhlas, aby boli výsledky podniknutých opatrení na zlepšenie poskytnuté spoločnosti thyssenkrupp vo forme správy alebo certifikátu, ktorý obsahuje výsledky.

Informácie o spoločnosti

Názov spoločnosti dodávateľa

Adresa

Krajina

Krajiny výroby

Kontakt pre otázky udržateľnosti

Priezvisko, meno:

Pozícia:

E-mailová adresa:

Telefón:

Miesto, dátum:

Podpis:

Toto vyhlásenie musia podpísať splnomocnení zástupcovia dodávateľa v súlade s pravidlami zastupovania dodávateľa (v prípade potreby spoločné podpisy).